

二三类行业调整工伤保险费率

166家上调66家下浮

本报3月31日讯(记者 李榕 通讯员 李国栋 杨宗利)

3月31日,记者从德州市人社局获悉,自4月1日起将对属于二、三类行业参保单位的工伤保险费率实行浮动费率,涉及全市232家参保单位,其中石油加工、化工类等风险较大的企业调整幅度较大。运用费率这一经济杠杆将促使用人单位重视工伤预防。

“工伤发生率高的企业,工伤保险费率也将提高,反之则降低。此次调整针对全市所有行

业,不同行业的基础费率不同,一类行业基本不变,而石油加工、化工类等风险较大的企业调整幅度较大。”人社局相关工作人员称,此次调整工伤保险费率是连续第四年调整,涉及全市232家参保单位。

依据各单位工伤保险费使用、工伤发生率情况,这次对工伤发生率偏高或使用工伤保险基金较多的166家单位上调了费率,其中市直43家、德城区13家、禹城市24家、乐陵市3家、宁津县17家、齐河县26家、临邑县2家、

平原县6家、武城县4家、夏津县20家、经济技术开发区8家;对2014年度工伤发生率低且使用工伤保险基金较少的66家参保单位下调了费率,其中市直46家、禹城市12家、乐陵市3家、宁津县2家、平原县3家。

据了解,工伤保险是指劳动者因工作原因遭受意外伤害或患职业病,导致暂时或永久丧失劳动能力以及死亡时,其本人或遗属从国家和社会获得帮助的一种社会保险制度。目前,工伤保险基准费率按行业

分为三类,服务业、商贸业、金融业等风险较小的一类行业的基准费率为0.5%,一般制造业、交通运输业等中等风险的二类行业的基准费率为1.0%,矿山、化工、石油加工、金属冶炼等高风险的三类行业的基准费率为2.0%。

今后,工伤保险浮动费率政策还将进一步完善,将综合考虑用人单位工伤保险支缴率、工伤发生率等情况,科学制定工伤保险费率浮动办法,以保障职工生存权和健康权。



醉美站台

天衢东路上的公交站点候车厅在近期安装到位,3月31日在繁花掩映下的一处公交站点,市民避雨候车。

本报记者 马志勇 摄

一季度旅游投诉同比下降

本报3月31日讯(记者

刘振)3月31日,记者从德州市旅游局获悉,今年第一季度,德州旅游市场秩序总体运行平稳,旅游投诉数量较去年同期呈下降趋势,予以受理的7件旅游投诉事件已办结完毕,为游客挽回了经济损失3250元。

游客投诉反映的主要问题有四个方面,分别是未成行造成的经济损失费纠纷;违反合同约定降低服务标准;擅自改变行程、延长购物时间,缩短游览时间;星级饭店、景区服务质量问题。

今年第一季度,德州旅游投诉数量较去年同期呈现下降趋势,比较有代表性的投诉主要三个方面,其中游客因景区、饭店停车住宿等方面服务不达标的投诉比例增加。一季度有两起投诉是游客因停车发生刮蹭与停车住宿服务提供者产生纠纷,由于存在第三方侵权人难以认定,导致赔偿事宜难以落实。

一季度投诉中,存在因个别组团社与地接社经营不规范、不细致,导致游客因车辆、轮船和飞机晚点、误班等原因造成整个团队行程被迫更改。

多个单位摘获“国家牌”

本报3月31日讯(记者 刘振

通讯员 王永强)3月30日,德州市召开“全市科技金融产业融合创新工作暨科学技术奖励大会”,对2014年获得国家科技创新工作表彰的先进单位和先进个人进行授奖,授奖项目达92项,其中多个单位和个人获称“国家牌”。

北京奥福(临邑)精细陶瓷有限公司的重型柴油车污染排放控制高效SCR技术研发及产业化,

摘获了国家科技进步二等奖,德州(乐陵)省级农业高新技术示范园荣获国家农业科技园区,齐河县高新技术企业孵化器获称国家级科技企业孵化器,山东瑞安泰

医疗技术有限公司的张海军和德州华海石油机械有限公司的张维友荣获国家创新人才推进计划专家,乐陵荣获国家知识产权试点城市,宁津县获称国际知识产权强县工程试点县,保龄宝生物股份有限公司等三家企业获称国家火炬计划重点高新技术企业,国家太阳能热利用工程研究中心等两家单位正式挂牌国家级工程技术研究中心。

据了解,2015年科技奖奖励共授奖项目共92项,德州市科技进步奖一等奖13项、二等奖27项、三等奖42项,德州市科技合作奖10项。

绝高性价比,投资置业好机会,买到就是赚到。
抢购地址:董子文化街北首(董子读书台西侧)齐鲁晚报
咨询热线:0534-2696692 18605341007

吉房急售



★东风东路、配套设施齐全,毗邻高端大商业、优质学区房、大型综合体豪宅,三室二厅二卫,169平方米(16层/33层)。



★品质典范,三室二厅二卫,140平方米(9层/11层)。



★品质典范,二室二厅一卫,94平方米(7层/11层)。



★成熟社区、交通便捷、经典一室一厅一卫,58平方米(3层/11层)。